Задание 1: Заполните пустые места в данной  таблице (и в таблице бумажной), сделав расчет в Калькуляторе
	Курс $1=135 тенге

	№
	Наименование товара
	Стоимость в $
	Стоимость в тенге

	1
	Костм мужской
	150
	

	2
	Куртка «Империя кожи»
	450
	

	3
	Платье
	210
	

	4
	Туфли
	120
	

	5
	Перчатки «Удача»
	40
	

	6
	Шуба норковая «Акцент»
	800
	

	
	Итого
	
	

	
	Стоимость услуг фирмы
	
	

	
	Всего
	2350
	


Задание 2 Скопируйте все примеры в Блокнот.
 Вычислите, копируя  пример из  Блокнота (вместе со знаком =) в Инженерный калькулятор, а из Калькулятора, копируя ответ в Блокнот. Занесите ответы в Инструкционную карту.

1. 481,92/12-20,16=

2. 6,05*(53,8+50,2)=

3. 1,08*30,5-9,72/2,4=

4. (9,885-0,365)/1,7+4,4=

